

ПРЕСС-РЕЛИЗ
08.02.1999

ВВЕДЕН В ЭКСПЛУАТАЦИЮ НОВЫЙ ЗАВОД ПО ПРОИЗВОДСТВУ СМАЗОЧНЫХ МАСЕЛ МАРКИ «ЛУКОЙЛ»

В поселке Богандинский (Тюменская область) введен в эксплуатацию новый завод по производству высококачественных автомобильных смазочных масел марки «ЛУКОЙЛ». Предприятие построено ОАО «БЕЛОЙЛ» - тюменским филиалом ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез», входящим в состав ОАО «ЛУКОЙЛ».

Завод, мощностью 45 тыс. тонн в год, является первым нефтеперерабатывающим предприятием на территории Тюменской области и будет обеспечивать, в первую очередь, потребности области, а также соседних регионов - Томской, Новосибирской, Кемеровской областей, Алтайского края, республики Якутии(Саха) - в высококачественных нефтепродуктах. Кроме того, «БЕЛОЙЛ» будет поставлять масла предприятиям «Газпрома», расположенным на территории Тюменской области. Завод имеет в своем составе: автоматический узел смешения масел с присадками, участок по изготовлению полиэтиленовой тары, линии затаривания в полиэтиленовые канистры и в двухсотлитровые бочки. Обслуживающий персонал - 160 человек. Предприятие будет выпускать основную гамму масел «ЛУКОЙЛ», сертифицированных на все отечественные и многие зарубежные легковые и грузовые автомобили. В дальнейшем, по мере расширения рынка сбыта, возможно увеличение мощности завода до 65 тыс. тонн.

«ЛУКОЙЛ» - крупнейший в России производитель высококачественных универсальных всесезонных моторных масел, соответствующих стандартам качества по API и ACEA. Они имеют допуск автомобильных компаний «Фольксваген», «Мерседес», «БМВ», «Порше». Кроме широкой гаммы минеральных масел нефтеперерабатывающие предприятия «ЛУКОЙЛ» освоили выпуск полусинтетических масел «ЛУКОЙЛ-Люкс» и первого российского полностью синтетического продукта - «ЛУКОЙЛ-Синтетик». Крупнейшие российские автозаводы АМО-ЗИЛ, «АвтоВАЗ», АО «КамАЗ», АО «Ижмаш», ПО «ЕлАЗ» используют масла производства "ЛУКОЙЛ" в качестве базовых.

Открытие первого в Тюменской области завода по производству высококачественных смазочных масел - это результат взаимовыгодного

сотрудничества Компании и местной администрации. Самая богатая нефтью область России решила проблемы с обеспечением нефтепродуктами, а в структуре «ЛУКОЙЛ» увеличилась доля нефтепереработки, которая в условиях падения цен на сырую нефть призвана приносить значительную часть прибыли Компании.